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CBEOEHUA

O YNCNIEHHOCTU U onnaTte Tpyaa MyHUUMNaNbHbIX cnyXawunx

CeneTtkaHckoro cenbcoBeta 3a 1 kBaprtan 2017 roaa

| HanmeHosaHme kateropui

YTBEPXAEHO WTATHbIX €AMHUL, HA KOHEL, 0T4eTHoro nepuoga 1)

nepcoHana

|YucneHHOCTb paBOTHUKOB (6€3 BHEWHMX COBMECTUTENEIA), YENOBEK

HauncneHo cpencts Ha onnaty paboTHMKOB B OTYETHOM Nepuoae, Thic.pyb. (HapacTalowmm NTOroM ¢

aT CcoLManbHOro XxapakTepa, Ha4YNCNEHHbIX B OTHYETHOM Neproae, ThiC.py6. (HapacTatowm

dpakTnyeckn Ha KoHeL, OT4eTHOro nepuona

cpenHe-cricoyHasi 3a 0T4YeTHbIn nepuog 1)
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| JoNXHOCTU rocy 8apcTBeHHOM rpax 4aHCKO (MyHLMnansHol  cnyx6bi)
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